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V tokratni publikaciji 
Društvo študentov Brežice 

si lahko preberete:
POROČILO PROJEKTA DŠB FEST 2018: Znova razprodan DŠB 

fest z Big foot mamo in Queen Real Tribute

POROČILO PROJEKTA MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE: 
Skrbimo za širjenje socialne note

 (BODOČA) MAMICA V ŠTUDENTSKEM SVETU

ORGANIZIRANO DELO ZA MANJ STRESA

POGLED V ZGODOVINO ŠTUDENTSKAGA ORGANIZIRANJA:
 Študentski protesti leta 1968 v Jugoslaviji

NAPOVEDUJEMO: Winterfest, DŠBožiček, Smučarski izlet v 
Katschberg, Metal night

NOVE UGODNOSTI DŠB



Ekipa Društva študentov Brežice je v tem letu zopet razprodala svoj 
največji dogodek DŠB fest, ki že vrsto let zaporedoma prvi teden 
aprila v Brežice pripelje najbolj znana imena slovenske, hrvaške in 
srbske glasbene scene. Letošnje leto smo v goste povabili Big foot 
mamo, ki nam je predstavila nov album in zapela starejše hite1 in 
Queen Real Tribute, s katerimi smo žurali pozno v noč ter se neiz-
merno zabavali:)

V prihodnjem letu obljubljamo, 
da zopet ne bomo razočarali z DŠB festom 2019!



Skrbimo
za širjenje 
socialne note
Tudi v letu 2018 smo nadaljevali s sedaj že tradicionalnim projektom Medgeneracijsko 
sodelovanje, katerega podpira tudi Občina Brežice. Pri projektu sodelujemo z Domom
upokojencev Brežice, kjer med vikendi za stanovalce doma organiziramo različne 
delavnice, od risanja na steklo, ustvarjanja podstavkov, peke palačink, igre tombole 
in linga. Velikokrat pa jim v goste pripeljemo tudi lokalne glasbenike.



(Bodoča) mamica v študentskem svetu
Ljudje smo si med sabo zelo različni in tako 
se razlikujejo tudi naši interesi. Nekateri 
bodo študentska leta izkoristili izključno za 
najboljše zabave v mestu, drugi za ustvarja-
nje sanjske kariere, tretji pa so že v študent-
skih letih z mislimi pri ustvarjanju doma in 
družine. Med slednjimi sem se znašla tudi 
sama. Aprila, ravno na sredini zadnjega se-
mestra, ki me čaka na faksu, bom tudi jaz 
postala mamica. To seveda spremeni marsi-
kaj in na glavo postavi vse načrte, ki sem jih 
morebiti imela še dobrih šest mesecev nazaj. 
A me ne skrbi, saj je bila moja odločitev za to 
zavestna in premišljena, poleg tega pa je za 
mamice študentke v Sloveniji dobro poskr-
bljeno.

Prva skrb, ki sem jo imela, je bila to, kako se 
bom s profesorji dogovorila glede opravljanja 
vsebin. Ker študiram aplikativno kineziologi-
jo, je namreč kar nekaj predmetov takšnih, ki 
pri vajah zahtevajo fizično aktivnost. Slednja 
je lahko za nosečnico hitro preveč intenzivna 
in ne vključuje primernih gibov. K sreči imam 
zelo razumevajoče profesorje in sem se z vse-
mi dogovorila, da lahko predmete v prvem 

semestru brez težav opravim. To mi je seveda 
dalo dodaten zagon za redno in dobro delo, da 
se bom izpitov, ki me čakajo rešila v prvih rokih 
in se potem v miru pripravila na novega družin-
skega člana. Veliko deklet me je, že ko sem o 
nosečnosti govorila še v prihodnjiku, vprašalo, 
kako je po porodu poskrbljeno za mamico 
študentko. Vedno sem jim z nasmehom na ob-
razu odgovorila, da odlično. Za to smo v Slo-
veniji dekleta lahko res hvaležna, saj država za 
študentke, ki postanejo mamice, kar lepo po-
skrbi. Pripada nam nekaj dohodkov, ki olajšajo 
prvo leto življenja z dojenčkom in pomagajo pri 
nekaterih stroških. Tu govorim o starševskem in 
otroškem dodatku, pa državni štipendiji in do-
datnih študentskih bonih, ki lahko poskrbijo za 
topla kosila in hitre večerje. 

Pomladi, ki prihaja, se tako veselim še bolj. Se-
veda me skrbi, saj je prihod novega družinske-
ga člana velika sprememba, na katero se nikoli 
ne moreš povsem pripraviti, a verjamem, da se 
bom s takšno podporo, kot jo imam okoli sebe, 
tudi v tej novi vlogi dobro znašla.

Avtorica: Elena Jurman Lesinšek



Obdobje, ko si študent, naj bi bilo najbolj za-
bavno kar jih je. Zaradi odhoda od doma, ve-
liko dobrih žurov in neobveznih predavanj na 
faksu. Večina se vas najbrž strinja, da tako 
tudi je. A takoj, ko pride izpitno obdobje in 
koledarje zapolnijo obveznosti, postane štu-
dij stresen in naporen. Ni potrebe, da je temu 
vsako leto in vsak semester tako. Z malo or-
ganizacije so lahko tudi izpitna obdobja bolj 
prijetna. 

Stres je že tako ali tako škodljiv in mladi smo 
mu preveč izpostavljeni. Poleg tega nam v 
obdobju izpitov, ne dela nobene usluge. Za-
radi stresa slabše spimo, kar močno vpliva 
na naše kognitivne sposobnosti. No, slabše 
spimo tudi zaradi slabe organizacije dela 
in eno z drugim prinaša slabe rezultate. Če 
imamo navado, da se ob stresu poslužuje-
mo nezdrave hrane, s tem telesu ne zagota-
vljamo ustreznih hranil in energije, ki bi nas 
držala pokonci ob učenju, nam zagotavljala 
koncentracijo in na izpitu spodbujala naš 
spomin. Vse skupaj nas spremeni v živčno 
razvalino, z neurejeno prehrano in izpiti, ki 
nam parajo vse živce.

Organizirano delo 
za manj stresa

Najboljše pri vsem tem je to, da je lahko drugače. 
Res je, obstaja druga pot. Z malo organizacije nekaj 
tednov pred izpiti, si lahko zmanjšate nivo stresa, 
poskrbite za manj panike in boljše rezultate. Pred-
vsem pa več zdravja, boljši spanec in zdravo telo. 
Nikakor vas ne mislim prepričevati v to, da morate 
sedeti na čisto vseh predavanjih in zapisati vsako 
besedo, ki jo profesor pove. To bi bilo nesmiselno 
in verjamem, da bi vsi nehali z branjem tega član-
ka. Raje vam bom zaupala nekaj preprostih trikov, 
s katerimi se boste malenkost bolje pripravili na iz-
pitno obdobje in zmanjšali raven stresa. Verjemite 
mi, telo in glava vam bosta hvaležna.

Nekaj tednov pred izpitnim obdobjem začnite z 
zbiranjem zapiskov, fotokopiranjem skript, iskanje 
izgubljenih listov s tistih enih predavanj, ki ste jih 
obiskali in podobno. Do izpitnega obdobja naj bo 
vso gradivo pripravljeno in razporejeno po predme-
tih. Ni težko, kajne?
Naredite si koledar izpitov, da boste imeli dober 
pregled nad tem kdaj jih imate, koliko jih je v enem 
tednu in kako so razporejeni.

Vzemite si eno uro časa in za vsak predmet razmis-
lite, koliko dni boste potrebovali za učenje. Urnik 
učenja si razporedite glede na prejšnjo ugotovitev, 
število izpitov in čas, ki ga imate na voljo. 



V izpitnem obdobju si ne prepovejte izhodov, dru-
ženj in ostalih prijetnih dogodkov. Raje se potrudite 
pri učenju, se držite načrta in si nato privoščite ve-
čer s prijatelji, ki vas bo napolnil z energijo. Odklop 
od učne snovi se vam bo prilegel.
     
Ne pozabite na gibanje! Ni vam treba postati vrhun-
ski športnik, je pa dobro, če se vsak dan s    prehodi-
te, namesto peljete, do trgovine, uporabite stopnice 
namesto dvigala, odmore med učenjem pa izkoris-
tite za kakšen počep in poskok. Gibanje bo pospe-
šilo prekvavitev, izboljšalo koncentracijo in spomin. 
Četudi se sliši, obljubim da ni zakomplcirano. S tem 
majhnimi triki je lahko celo študijsko leto prijetno, 
zabavno in skoraj nič stresno. Najdite pravo ravno-
vesje med zabavo in študijem ter poskrbite za čim 
nižji nivo stresa.

Počutili se boste bolje, rezultati pa bodo odlični! 
 

Avtorica: Dragana Vujić



Leto 1968 je bilo resnično prelomno leto za Zahodni svet. V kapitalističnih demokracijah, kot je na primer 
Francija so študenti na demonstracijah zahtevali uničenje kapitalističnega sistema. Po njihovem mnenju sta 
razslojevanje in rast prebivalstva povzročila, da je bilo šolanje dostopno le bogatim. Iz teh zahtev je prišlo do 
splošnega upora proti kapitalističnemu sistemu, kateremu sta se pridružili še dve tretjini francoskih delavcev. 
Vse skupaj je zvodenelo in je prineslo predvsem bolj sproščena pravila življenja in seksualnosti. Nasproti temu 
so v Zahodnem bloku bili protesti proti totalitarni vladavini Sovjetske zveze in zavzemanje za človekove 
pravice. Najbolj odmeven primer tega je Praška pomlad, kjer je progresivne reforme, ki bi omogočile večjo 
osebno svobodo ljudem in demokratizacijo režima, nasilno zadušil napad Sovjetske zveze. To je rahlo omajalo 
Sovjetsko zvezo in gibanja, ki so zrasla in semen Praške pomladi, so jo malo več kot 20 let kasneje tudi zrušila. 
V Jugoslaviji pa so bila ta gibanja drugačna, saj niso nasprotovala sistemu, temveč ga želela popraviti. Pred-
vsem mladi so se zavedali, da je socialistični sistem zašel s svoje poti in je bil socialističen le na papirju, v 
resnici pa je nastajala »rdeče buržuazija«. Zahtevali so popravitev sistema, ne pa njegove spremembe. Kaj 
točno se je takrat dogajalo v Jugoslaviji in v našem kotičku te države?

Študentski protesti
 leta 1968 v 

Jugoslaviji

Jugoslavija
Po vzponu jugoslovanske komunistične 
oblasti po drugi svetovni vojni, je njeno 
vodstvo dalo vedeti, da bo sistem visoke-
ga šolstva igral ključno vlogo pri izgrad-
nji nove socialistične družbe. Za razliko 
od predvojne družbe, kjer so se šolale le 
elite, bi v socialističnem režimu bilo visoko 
šolstvo dostopno vsem, kar bi povečalo 
število strokovnjakov, ki bi modernizirali 
državo. Hkrati pa bi vzgojili »socialistič-
no inteligenco«, ki bi nadomestila staro 
»buržoazno inteligenco«. Kot v Franciji je 
tudi tu hitro naraslo število študentov, uni-
verz in učiteljev. V primerjavi s predvojno 
Jugoslavijo se je v letih 1967/68 število 
študentov več kot podeseterilo (20 000 
proti 220 000).
To je vodilo do nezadovoljstva v 60tih. 
Državno vodstvo pa je bilo nezadovoljno 
zaradi dolžine študija, saj se je izšolan kad-
er priključil v delovno silo šele proti trides-
etem letu in 60% študentov študija sploh 
ni končalo. To sta oboje bila zelo slaba re-

zultata v primerjavi z evropskim povprečjem. Večina fakultet 
je bila prenatrpanih, kar je posledično privedlo do slabe kako-
vosti in uspešnosti študija. Študente pa je prav tako skrbelo 
negotovo gospodarsko stanje, zaradi vedno manjše zaposlji-
vosti in splošne brezposelnosti (skoraj polovica brezposelnih 
je bila mlajših od 24 let). Zaradi tega stanja so študenti začeli 
kriviti ljudi na vodilnih položajih, prišlo je do nezadovoljstva 
z načinom vodenja države s strani »stare generacije«. Poleg 
tega pa jih je jezilo nesoglasje med razglašanjem socialističnih 
idealov in dejanskimi praksami, posebno po reformah v zač-
etku 60tih, ki so dopuščale elemente kapitalizma, bogaten-
je določenih ljudi in vzpon »rdeče buržoazije«. Študentje niso 
nasprotovali socializmu, temveč njegovi izrojenosti.
Vse se je začelo na nedeljo 2. Junija 1968 v Beogradu. Odvijal 
naj bi se koncert zabavnoglasbene revije »Karavana prijatel-
jstva«. Izvajal naj bi se na prostem, vendar se je zaradi dežja 
prestavil v manjšo dvorano. Ker študentom vstop ni bil dovol-
jen zaradi prenatrpanosti je prišlo do pretepa s policijo, razširi-
la se je vest o umorjenem študentu, kar je povečalo sovražnost. 
Nato so se študentje zbrali v bližnjem študentskem naselju, 
kjer se jim je pridružilo še veliko študentov iz sob. Na koncu 
jih je bilo okoli 3000. Sledili so govori o fizičnih spopadih, ki 
so nenadoma prerasli v politične govore, ki so kritizirali izdane 



ideale, bogatenje »rdeče buržoazije«. Da bi svoje zahteve in 
kritike boljše predstavili so želeli oditi pred zgradbo Zvezne 
skupščine v centru Beograda, vendar jih je policija zaustavi-
la in po neuspešnih pogajanjih je prišlo do bojev. Študentje v 
naselju so sestavili akcijski odbor, ki naj bi usmerjal protestni 
shod naslednje jutro, 3. 6. 1968. Spet so želeli priti do centra 
mesta, kjer bi z mirnimi demonstracijami izrazili nasproto-
vanje družbenim razmeram. Vse je bilo dobro organizirano in 
pridružili so se jim tudi mnogi profesorji. Protestniki so peli 
Internacionalo, pesmi o Titu, nosili njegovo sliko, Jugoslovan-
ske zastave in  transparente z napisi »Ali imamo ustavo?«, 
»Hočemo delovna mesta«, »Dol s socialistično buržuazijo«.  
Na istem mestu kot dan pred tem jih je ustavila policija in 
prispele so delegacije vlade, da bi se pogajali. Po dveh urah 
jim ni uspelo ni uspelo priti do dogovora, kmalu pa so spet 
izbruhnili pretepi med policijo in študenti. Slednji so se nato 
vrnili v študentsko naselje. Tam so spisali »Resolucijo štu-
dentskih demonstracij«. Kot probleme so izpostavili: družbe-
no neenakost, brezposelnost, obstoj močnih birokratskih sil 
in slab položaj na jugoslovanskih univerzah.

Študentje so se za tem prestavili v center mesta, kjer ni bilo 
večjih izgredov. Profesorji so močno vplivali same demon-
stracije in prevzeli aktivno vlogo v tem gibanju. V znak soli-
darnosti je celotna beograjska univerza razglasila 7-dnevno 
stavko. Študentje so v tem času zavzeli tudi univerze, kjer so 
razpravljali o filozofskih, političnih in ekonomskih stvareh, ki 
so jih sicer koordinirali profesorji, vendar v spoštovanju ena-
kopravnosti vseh sodelujočih. Podporo študentom so izrazili 



tudi beograjski intelektualci ter mnogo 
kulturnih in znanstvenih ustanov. 

Kljub temu, da so študentje izpostavl-
jali zahteve, ki bi koristile tudi delavcem 
se ti protestom, za razliko od francoskih 
delavcev, niso pridružili. Veliko vlogo 
so pri tem igrali mediji s svojo manip-
ulacijo s strani oblasti, ki so študente 
pokazale kot huligane, ki bi uporabljali 
tudi nedemokratične in nesocialistične 
metode. Prav tako pa so se delavcem, 
ki so se spominjali predvojnega stanja 
zdele zahteve študentov nerazumljive in 
neupravičene, saj je bilo življenje precej 
boljše kot v predvojnem času. Prav tako 
pa so se delavci začeli navajati na ugodje 
potrošniške družbe, kot je bilo standard-
no na zahodu. Seveda je bil največji strah 
Partije, da bi se delavci pridružili protestu, 
kar bi lahko postavilo pod vprašaj njihov 
položaj avantgarde delavskega razreda in 
ogrozilo celo njen obstoj.

Študentske demonstracije so se končale s 
sprejemov nekaterih zakonov, ki so jih vsi 
odobravali, vendar ni nihče dosegel abso-
lutne zmage. Tito je bil v času protestov na 
Brionih in se je izogibal podajanju mnenja 
in se šele 8. junija vrnil v Beograd, ko se 
je študentska evforija pomirila. Proteste 
je 9. junija 1968 pozdravil kot opozorilo 

na probleme v družbi, prav tako pa je uporabil nastrojenost 
študentov proti politikom (kar je pravzaprav bil tudi sam). S 
tem je dal vtis, da tudi sam ne zaupa politiki in bo rabil pomoč 
študentov pri reševanju problemov. Ta govor je pomenil konec 
demonstracij, prav tako pa je k temu pripomogla izčrpanost 
protestnikov.

Vendar je bilo jasno, da bo nekdo moral odgovarjati za 
te nemire. Študentje naj bi bili zaslepljeni od »notranjega 
sovražnika«, ki pa naj bi bili profesorji. V naslednjih letih jih 
je bilo 8 odpuščenih. Propagandni državni mediji so v prihod-
njih letih začeli proteste prikazovati kot negativne, zanikajoč 
njihove dobre strani, prav tako pa so omejevali študentske 
medije. 
To je bil prvi protest proti oblasti v povojni Jugoslaviji. Ni imel 
namena prevzeti oblasti, vendar je bil posledica nezadovoljst-
va med mladimi ljudmi. Za razliko od študentov v kapitalis-
tičnih demokracijah sistema niso želeli uničiti, temveč ga po-
praviti, vrniti k teoretičnim koreninam. Kljub ne naslavljanju 
svetovne politike (vietnamske vojne, tretjega sveta, jedrske 
oborožitve) te demonstracije niso bile popolnoma ločene od 
širšega evropskega gibanja, že zaradi istočasnosti gibanja ter 
njegovega revolucionarnega in avtonomnega značaja. 



SLOVENIJA

Vzroki za nemire v Sloveniji so enaki kot v 
Jugoslaviji. Naraščajoče neenakosti zaradi 
uvajanja elementov kapitalizma, slaba nas-
tanitev in kapacitete v študijskih središčih, 
ki so si jih predvsem revnejši študente s 
podeželja težko privoščili, odstopanje social-
istične prakse od teorije...
Sprva so bile prisotne zgolj sindikalistične 
zadeve študentov, ki so se ukvarjale bolj z 
njihovim položajem v družbi in se niso toliko 
dotikali širših družbenih problemov. Gibanje 
je potekalo v obliki sej in razprav. 4. junija so 
izdali seznam zahtev, ki so se ukvarjale z nji-
hovo problematiko, glede nastanitve, študi-
ja, zdravstvenega zavarovanja... Vrhunec 
prve faze predstavlja zborovanje študentov 
v študentskem naselju Rožna dolina 6. juni-
ja 1968, ker so protestirali proti izpraznitvi 
dveh študentskih domov, da bi se vanje čez 
poletje namestili turisti, in proti povišanju 
stanarine. Dosegli so obljubo o višanju šti-
pendij, sodelovanje študentov pri samoupra-
vni institucijah in gradnji dveh novih blokov 
v študentskem naselju. 9. maja 1969 se je 
ustanovil tudi Radio Študent, ki je pomenil 
nove možnosti komuniciranja študentov, ob-
veščanja javnosti in kulturne ter politične 
aktivnosti.
Od pomladi 1970 so se študentje večkrat 
oglašali glede političnih dogajanj, poseb-
no mednarodnih. Organizirali so protestne 
akcije proti dogodkom kot so vojna v Viet-
namu, napad ZDA na Kambodžo, atentatu na 

Martina Luthra Kinga... 14. aprila leta 1971 pa so študent-
je odšli na ulice in zablokirali Aškerčevo cesto v Ljubljani. 
Povod za to je bil hrup, ki je prihajal iz ulice in jim motil 
predavanja in dolgoročno škodoval zdravju. Prostor demon-
stracij so jim omejili policaju in kljub nekaterim pozivom 
k spopadom z njimi, pa so protesti minili mirno. Demon-
stracije so se nadaljevale z zasedbo Filozofske fakultete od 
26. maja do 2. junija, povod za to pa je bil kazenski pregon 
proti Milanu Jesihu, ki je igral pomembno vlogo pri zased-
bi Aškerčeve ulice. Zasedba Filozofske fakultete je bila na 
nek način umetniški poizkus. Odvijala so se predavanja, re-
citali, disko s 24/7 glasbo, pesnjenje, skeči, gledališki do-
godki, performansi, orkester, kjer so igrali glasbila, katerih 
niso bili vešči... vsako jutro so na strehi izobesili komunis-
tično zastavo in prepevali Internacionalo... Izdali so Mani-
fest zasedene Filozofske fakultete, ki se je prav tako boril 
za popravitev socializma, izpustitev aretiranih študentov, 
večjo vlogo študentov pri vodenju univerze... Zasedba se je 
končala z nastopom univerzitetnih počitnic.

Protestom so sledila svinčena sedemdeseta, v osemdesetih 
pa je nastopil nov val demokratizacije, uveljavil se je pank, 
provokacija s strani Laibacha, Živadinovega, med mediji so 
bili pomembni Radio študent in Mladina, nova družbena 
gibanja z mirovniškimi, ekološkimi in emancipatornimi kon-
cepti.

Letos se je 20. 11. v Rožni dolini zgodil shod v spomin na 
50 obletnico teh protestov in v obeležitev dneva študentov. 
Dogodek se je imenoval S*ANJE ŠTUDENTOV in je na nek 
način bil duhovni naslednik teh gibanj iz leta 1968. Na ŠOS 
so primerjali današnje stanje študentov s stanjem študen-
tov takrat in opazili veliko podobnosti, ter spisali zahteve, 
ki so zelo podobne takratnim (več o tem si lahko preberete 
na www.studentska-org.si/sanje-studentov/).

Avtor: Timotej Pavlin





Winterfest'18: Vatra, 
The Munkendorfs
Drugi vikend v prazničnem decembru ne bo obarvan samo adventno, temveč 
tudi koncertno! Tokrat smo za vas v mrzle zimske dni pripeljali vročo Grupo 
Vatra, ki bo v naslednjem letu praznovala kar že 20 let obstoja in vrhunskih 
pevskih ter odrskih izvedb! Ogrela pa vas bo mlada in talentirana predskupina 
The Munkendorfs!

Rockovski večer se bo odvijal 8. decembra, v Mladinskem centru Brežice, 
vstop pa je prav za vse BREZPLAČEN! Vabimo vas na glasbeno obarvan 
večer, kjer bo na koncu tako vroče, 
da vam bo prav zagotovo teknilo kakšno hladno pivo ali 5.

 



DŠBožiček
Juhu veseli december je zopet tu! 
In z njim tudi težko pričakovan DŠBožiček. Tudi letos je slišal, da je med štu-
dentskimi družinicami veliko pridnih otrok, katere želi obdariti. Svoj prihod 
je tako naznanil v petek, 21.12.2017 ob 17.00 v igralnici Mladinskega centra 
Brežice.

Torej vsi študentje, ki ste ob enem tudi starši, skupaj z otrokom napišite pismo 
božičku in zraven pošljite izpolnjeno prijavnico, ki jo najdete na naši spletni 
strani (https://www.drustvo-dsb.si/o-drustvu/dokumenti). Vse skupaj pošljite 
na naslov Cesta prvih borcev 44, 8250 Brežice ali pa se osebno oglasite na 
BIT-u. Vsaj eden izmed staršev mora biti tudi član Društva študentov Brežice. 
Če to še niste, prinesite na BIT potrdilo o šolanju za tekoče študijsko leto.

Božičkovi škratki bodo na BIT-u sprejemali pisemca in prijavnice do srede, 
19.12.2017, zato pohitite. O dogodku ne pozabite obvestiti še ostalih mladih 
družinic, ki jih poznate, da jih DŠBožiček slučajno ne zgreši.



Smučarski izlet: Katscberg
Društvo študentov Brežice vam tudi za popestritev zimskih počinic 
pripravlja še zadnji nepozabni izlet letos! Tudi letos vas med prazniki 
peljemo na smučarski oddih v Katschberg!
Da skupaj razmigamo ritke po božičnih večerjah ;)

Prijave sprejemamo do vključno 20.12.2018. Cena izleta za člane 
DŠB je 35€ (včlanitev ob predložitvi potrdila o vpisu brezplačna), os-
tali 40€. Po izbiri pa je možno tudi doplačilo 4€ za fini fini fini golaž!!



 

DŠB Metalnight 2019: Sober As-
sault, Big Bad Wolf, Necrotik
V skladu z oživljeno tradicijo bomo letos spet izvedli DŠBjev Metalnight. Ta bo v soboto, 
12. 1. 2019, v klubu Mladinskega centra Brežice. Na januarsko noč, ki bo nedvomno hlad-
na, mogoče pa celo zasnežena, nas bodo na glasbeno potovanje popeljale tri slovenske 
metal skupine. 
Prvi bodo nastopili Sober Assault. So štiričlanska naveza iz Grosuplja, nastala leta 2013. 
Predstavlja neustavljiv glasbeni napad na poslušalce, ustvarjen s simbiozo thrash in me-
lodic death metal-a z elementi progresije ter surove agresije in nasilja. Rezultat je kom-
binacija hitrih, kompleksnih ter agresivnih kitarskih riff-ov, surovih vokalov, grmečih bass 
linij, hitrih in nasilnih bobnov ter nepričakovanih harmoničnih melodij dveh kitar. 
Sledili jim bodo Big Bad Wolf, kvintet manijakov, ki vam bodo razdrli mesto in spili vse 
pivo. Predani so skrajšanju življenjske dobe vaših bobničev in splošnim poškodbam vaših 
notranjih organov. Njihov prvi album z naslovom “Outrage of Modesty” je bil izdan 2018.
Zadnji pa bodo Necrotik, novomeško-ljubljanska zasedba 5 hardkorašev. Njihov štab se 
nahaja v Novem mestu, v najbolj umazanem kotu Balkana. Ker se neradi predalčkajo so 
svoj stil preimenovali v HARDCORE PORNPOP. Hitro, agresivno in ritmično, ‘’budali paše 
šamar attitude’’ metalsko kompozicijo začinijo z edinstvenim balkan melosom že od leta 
2008.

Vabljeni!


